
Πρόεδρος του International Safety and Health Construction Co-
ordinators Organization – (ISHCCO) για την περίοδο 2025-2028 
εκλέγη το Μέλος της Διοικούσας Επιτροπής του ΕΤΕΚ, κα. Ευαγγελίτσα 
Τσουλόφτα. 

Το Επιμελητήριο ανακοινώνει με ιδιαίτερη χαρά την εκλογή της κας. 
Ευαγγελίτσας Τσουλόφτα, μέλους της Διοικούσας Επιτροπής του ΕΤΕΚ, στη 
θέση της Προέδρου του International Safety and Health Construction Co-
ordinators Organization (ISHCCO) για την τριετία 2025 – 2028. 

Ειδικότερα, κατά τη Γενική Συνέλευση του ISHCCO, που πραγματοποιήθηκε 
στις 13-14 Μαρτίου 2025, στο Εδιμβούργο, η κα. Ευαγγελίτσα Τσουλόφτα 
εξελέγη στη θέση της Προέδρου του ISHCCO, ενώ το Μέλος του ΕΤΕΚ, κ. 
Κώστας Μαραγκός, Πολιτικός Μηχανικός, διορίστηκε ως Γραμματέας του 
Οργανισμού.  Συγκεκριμένα, το νέο Διοικητικό Συμβούλιο του ISHCCO για την 
τριετία 2025 – 2028, έχει ως ακολούθως: 

• Πρόεδρος: Ευαγγελίτσα Τσουλόφτα 
• Αντιπρόεδρος: Alfredο Soeiro (Portugal) 
• Ταμίας: Erwin Bruch (Luxembourg) 
• Μέλη: Signe Mehlsen (Denmark) και M. Mihic (Croatia) 
• Γενικός Γραμματέας: Κώστας Μαραγκός 

 

Η εκλογή της κας. Ευαγγελίτσας Τσουλόφτα ως Προέδρου του ISHCCO, 
αποτελεί σημαντική αναγνώριση για το πολύτιμο έργο της και τη συνεισφορά 
της στον τομέα της επαγγελματικής ασφάλειας και υγείας.  Ταυτόχρονα, η 
σημαντική αυτή διάκριση, αποτελεί μεγάλη τιμή για το Επιμελητήριο, την 
επιστημονική κοινότητα του τόπου και τη χώρα μας ευρύτερα.  Αξίζει επίσης να 
σημειωθεί, ότι είναι η πρώτη φορά που εκλέγεται γυναίκα στη θέση Προέδρου 
του ISHCCO. 

Ο ISHCCO είναι ο Διεθνής Οργανισμός που εκπροσωπεί επαγγελματίες στον 
τομέα της ασφάλειας και υγείας στον κατασκευαστικό τομέα, και πιο 
συγκεκριμένα τους Συντονιστές Ασφάλειας και Υγείας Κατασκευών. Τα μέλη του 
είναι Εθνικοί Επαγγελματικοί Οργανισμοί των Συντονιστών Ασφάλειας και 
Υγείας Κατασκευών και άλλοι φορείς και Οργανισμοί που ασχολούνται με τον 
συντονισμό των θεμάτων ασφάλειας και της υγείας στον κατασκευαστικό τομέα. 
Περαιτέρω, οι στόχοι του οργανισμού περιλαμβάνουν την προώθηση της 
ασφάλειας και υγείας στον κατασκευαστικό τομέα, σε ευρωπαϊκό αλλά και 
διεθνές επίπεδο, καθώς και την  υποστήριξη και αναγνώριση του ρόλου του 
Συντονιστή Ασφάλειας και Υγείας σύμφωνα με την Ευρωπαϊκή Οδηγία για τα 
εργοτάξια.  Σκοπός του ISHCCO είναι να συμβάλει και να υποστηρίξει τους 
Συντονιστές Ασφάλειας και Υγείας Κατασκευών στο έργο τους, μέσω των 
Εθνικών Μελών του, στοχεύοντας στην προαγωγή της επαγγελματικής τους 
εξέλιξης, την συνεχιζόμενη κατάρτισή τους και την ανάπτυξη των 
επιστημονικών δεξιοτήτων τους. 

 



Η εκπροσώπηση της Κύπρου στην ηγεσία του ISHCCO αποτελεί ανεντίλεκτα ένα 
σημαντικό βήμα για την προώθηση δράσεων που θα συμβάλουν στην 
διασφάλιση θεμάτων ασφάλειας και υγείας στα εργοτάξια αλλά και για την 
ενδυνάμωση του ρόλου των Συντονιστών Ασφάλειας και Υγείας Μελέτης και 
Εκτέλεσης στα κατασκευαστικά έργα, τόσο σε εθνικό όσο και διεθνές επίπεδο.   

Σημειώνεται ότι τις εργασίες της Γενικής Συνέλευσης του ISHCCO ακολούθησε, 
στις 14 Μαρτίου 2025, Διεθνές Συνέδριο του Συνδέσμου για την Ασφάλεια 
Έργων (Association for Project Safety) (APS) και του ISHCCO, όπου η νέα 
Πρόεδρος του ISHCCO, κα. Ευαγγελίτσα Τσουλόφτα χαιρέτησε την έναρξή του, 
ενώ ο   Α’ Αντιπρόεδρος του ΕΤΕΚ και Πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου 
Πολιτικών Μηχανικών, κ. Πλάτωνας Στυλιανού ήταν ομιλητής στο Συνέδριο.  

Η νέα Πρόεδρος του ISHCCO, κα. Ευαγγελίτσα Τσουλόφτα είναι διπλωματούχος 
Πολιτικός Μηχανικός της Πολυτεχνικής Σχολής του Αριστοτέλειου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης με μεταπτυχιακή εκπαίδευση στην επαγγελματική 
ασφάλεια και υγεία από το Πανεπιστήμιο “Aston University” και μεταπτυχιακό 
τίτλο “Master in Public Sector Management” από το “Cyprus International 
Institute of Management”. Έχει εκτενή επαγγελματική πείρα σε εκπόνηση 
στατικών μελετών, κατασκευή οικοδομικών, θαλάσσιων έργων, έργων 
οδοποιίας και σε θέματα επαγγελματικής ασφάλειας και υγείας.  

Είναι Πρώτη Λειτουργός Επιθεώρησης Εργασίας στο Τμήμα Επιθεώρησης 
Εργασίας, όπου εργάζεται από το 1993.  Είναι επίσης εκλελεγμένο Μέλος του 
Γενικού Συμβουλίου του Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου, από 
το 2017, ενώ εξελέγη Μέλος της Διοικούσας Επιτροπής του ΕΤΕΚ για την τριετία 
2023-2026.  Διετέλεσε επίσης Προέδρος του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών 
Κύπρου κατά την περίοδο 2022-2024.  Επίσης, η κα. Ευαγγελίτσα Τσουλόφτα 
υπήρξε Συντονίστρια της Επιστημονικής Επιτροπής Ασφάλειας και Υγείας ΕΤΕΚ, 
ενώ την παρούσα περίοδο είναι Συντονίστρια της Επιστημονικής Επιτροπής 
Ασφαλούς και Δομημένου Περιβάλλοντος  του ΕΤΕΚ. 

Η κα. Ευαγγελίτσα εκπροσωπεί επίσης την Κύπρο σε Ομάδες Εργασίας της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής για θέματα επαγγελματικής ασφάλειας και υγείας και 
συμμετείχε στην ετοιμασία Οδηγών για τα Εργοτάξια και τις Εργασίες σε Ύψος.  
Επιπρόσθετα, συμμετείχε και διοργάνωσε διεθνή συνέδρια και εκπαιδευτικά 
προγράμματα για θέματα επαγγελματικής ασφάλειας και υγείας στην Κύπρο και 
στο εξωτερικό.  

Το Γενικό Συμβούλιο του ΕΤΕΚ εκφράζει τα θερμά του συγχαρητήρια στο  μέλος 
της Διοικούσας Επιτροπής του Επιμελητηρίου,  κα. Ευαγγελίτσα Τσουλόφτα, για 
την εκλογή της ως Πρόεδρος του ISHCCO για την τριετία 2025 – 2028 και της 
εύχεται ολόψυχα κάθε επιτυχία στο έργο της. 


